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Δημητριάδος Ιγνάτιος: «Η πίστη έχει αξία όταν 
γίνεται πράξη ζωής»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό Αγίου Ανδρέου Φυτόκου 
χοροστάτησε ο Σεβ. Μητροπολίτης Δημητριάδος κ. Ιγνάτιος, 
κατά τον Μέγα Πανηγυρικό Εσπερινό του Πρωτοκλήτου 
Αποστόλου, παρουσία πλήθους πιστών.

Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στην μαθητεία του Αγίου Ανδρέου 
πλησίον του Ιωάννου του Προδρόμου, «από τον οποίον διδάχθηκε την επιστροφή 
στην Αλήθεια, στην Δικαιοσύνη, στην ηθική ζωή, προετοιμάζοντας τον λαό για την 
υποδοχή του Μεσσία. Ήταν ο πρώτος, που κατάλαβε τους λόγους του Προδρόμου 
και ακολούθησε αμέσως τον Κύριο, χωρίς περιστροφές, αναγνώρισε τον 
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αναμενόμενο Σωτήρα στο πρόσωπό Του και έκανε τον αδελφό του μέτοχο της 
χαράς και του ενθουσιασμού του».

Ο Σεβ. Ποιμενάρχης μας επεσήμανε ότι «η ανταπόκριση των δύο αδελφών, 
Ανδρέου και Σίμωνος, στην πρόσκληση του Ιησού να μείνουν μαζί Του, ήταν 
καθοριστικής σημασίας, καθώς στην κοινή ζωή εμφανίζεται ο αληθινός άνθρωπος 
και τίποτα δεν κρύβεται. Ο Ανδρέας είχε τις προϋποθέσεις για ν’ αναγνωρίσει Τον 
Χριστό, καθαρή καρδιά, αγνά αισθήματα, ορθή αντίληψη και δίψα για την αλήθεια».

Ο κ. Ιγνάτιος, ακολούθως, έθεσε το ερώτημα, αν για εμάς «ο Κύριος είναι όντως ο 
Μεσσίας, είναι ο Θεάνθρωπος Χριστός, Αυτός που δίδαξαν οι Πατέρες στην Α΄ 
Οικουμενική Σύνοδο; Η πίστη της Εκκλησίας δεν είναι λόγια, αλλά η βαθειά 
βεβαιότητα ότι ο Θεός έγινε άνθρωπος, νίκησε τον θάνατο, μας παρέδωσε το Άγιο 
Πνεύμα, κοινωνούμε το Σώμα και το Αίμα Του σε κάθε Θεία Λειτουργία. Όμως, αξία 
έχει η πίστη αυτή να γίνεται πράξη ζωής, δηλ. να εκφράζει την αγάπη προς τον 
κάθε άνθρωπο, την ενότητα, την έμπρακτη εφαρμογή του θελήματος του Θεού. 
Όταν αυτό επιτευχθεί, τότε γινόμαστε κι εμείς ευαγγελιστές της παρουσίας του 
Χριστού για κάθε έναν που διψά την αλήθεια.

Δυστυχώς, υστερούμε στο να λειτουργήσουμε ως παράδειγμα για τον κόσμο, γιατί 
συχνά ειδωλοποιούμε τον εαυτό μας, πιστεύουμε ότι τα ξέρουμε όλα και 
προτάσσουμε το εγώ μας στους άλλους, τις προσωπικές μας αντιλήψεις και την 
δήθεν ευλάβειά μας και όχι τον Χριστό. Είθε, να μιμούμαστε τον Ανδρέα, φέροντας 
ανθρώπους στον Χριστό και όχι στον εαυτό μας».

Ανήμερα της εορτής τελέστηκε πανηγυρική Θεία Λειτουργία, ιερουργούντος του 
Αρχιμ. Επιφανίου Οικονόμου, Ιεροκήρυκος.





 


